EAGS SIN ' -

= 5
1 - Dadas_as redes abaixo, calcule a quantidade que informa os nimeros dnas sub-

wm.a Vahdos de cada uma e em seguida redes 3, 2, 1, respectivamente.__
marque aAMteativa correta. 0= &9 = & »
-8k
Rede AT Diaoyn{ gl | .
IP de rede: 20010 50.0 3'56 - P §

Sub - Rede 3
200.123.123.32
Mascara:
255.255.255.224 &/

IP de broadcast: 200050255 - 553-' £

Mascara de rede: 255.255.255 Gq %y{;; )
Rede

RE&VB: Ext a

IP de rede: 192.40.35-6~ 356 Haferucti
IP de broadcast: 1924635755 _ aqg

Mascara de rede: 255.255. 255. ’—é—'
7

Rede€r }ﬂ‘ador C
IP de rede: 192.160.00.0 9’5@ 00.123.123.3
IP de broadcast: 192.166-907755 _ a_g.(‘
Maéscara de rede: 255.255. 255@ —

2, a0
RedeD-_

IP de redes=2+6-35.45.0 J Sk
IP de broadcast-24035:45.255 T o elzf“ 4

- L‘o
Mascara de rede: 255.255.255.240 /L’éy

200.123.123.64
Mascara:
255255255102 ¥

Sub - Rede 1
200.123.123.128
Mascara:
255,255.255.128

4
Roteador D
A123.1 200.123/23.4

™.

=32, C=8 ¢ D=16 ‘ ‘
—64. C=8 ¢ D=16
-8

,C=32eD=16 ' \/

, C=60 ¢ D=4 Rede Local

; P 2
2 - Qual dos roteadores abaixo enderego 209' 123. 1‘? 0 -
200.123.123.200)do roteador@do Diagrama 1 e para Mascara: 255.255.255.224
cle o transmitira? a) 127, 64, 32
932,64, 127¢
c) 64,32, 127
Diagrama n.° 1 d) 32, 127, 64
e) 30, 128, 60

Sub - RedZ)

200.123.123.32 (

Mascara:
255.255.255.224,

Roteador B
200.123.123.2

4 - Relacione a coluna da direita com a da esquerda e
depois assinale a alternativa que apresenta a sequéncia

correta.
e e
a) IP classe A = Q‘
b) IP classe B =» @e. \_\,\&
¢) IP classe C < ﬁ‘ Q.\J{

Rede
Externa
(Internet)

Sub - Red
200.123.123.64
Mascara:
255.255.255.192 &=

Roteador C
200.123.123.3

@05 dois primeiros numeros identificam a rede, os
demais indicam a maquina.

/

) & O tiltimo niimero indica a maquina.
E&)Jelazdjml' 5 . H ;{‘;Orela;lsml o 2;(;?;]2_31,{12@3 & consegueé_ nderecana té 16._777.213 maquinas. ,Q—
S R Miscara? O primeiro numero identifica a rede, os demais
""""" numeros indicam a maquina. /4,
‘ ‘ €) consegue @nderccaraté 256 maquinas.
\/ B consegueté 65.536 méﬂil-i'nas.
—py -
Rede Local a)C,B,A,A,B,C
200.123.123.0 b)B,A,C,B,C, A
Mascara: 255.255.255.224 ;)/g, 8 i’%é’g
e)B,C,A,AAC

a) roteador C — Sub-rede 2

b) Roteador B — Sub-rede 2
@ roteador D — Sub-rede 1

d) roteador D— Sub-rede 3

¢) Roteador B — Sub-rede 1/
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possui o seu CIDR (Classless Inter-Domain Routing)

equivalente a: 62 .0
g5 255 .0
,‘1 ,& Le (11300

a) 126
®/22
c) 24
d) /25
e) 20

6 — Assinale a aﬁrmaqﬁo@:orreta sobre o endereco
loopback.

L d
a) O enderego loopback possui a caracteristica de ser
um enderego classe A.
b) O endereco IP 127.0.0.1 é um exemplo de enderego
de loopback ou retorno.
c¢) Toda vez que for emitida uma requisicdo ao
endereco de loopback, ele retornara para a propria
origem.
. O enderego de loopback utiliza camadas inferiores
para a tran% ou seja, percorre todas as camadas
do modelo &SI para o seu funcionamento, incluindo a
camada de rede e de enlace.
‘ qualquer endereco IP funciona como Loopback

7 — Se aplicar a mascara 235 2,?5 2?5 224, sobre a rede
192.168.10.0: Y =t ;s.sooooc

%averé@ub-redes. 3‘ Q’ '8 W W

1)

bits sdo utilizados para identificar a parte referente a

m um enderego 1P?

a)6

b) 16

@ 26

d) 46

e) 56

10 - Assinale a opgdo que completa corretamente as
lacunas da sentenga abaixo.

Dado o endere¢o IP 220.8.7.100 e a mascara
255.255.255.240, pode) se afirmar que o niimero de

sub-rede ¢ , 0 endereco de
broadcast da sub-rede ¢ , 08
enderecos atribuiveis sdo de a
a) 220.8.7.0 / 2208.7.111 / 220.8.7.97 /
220.8.7.110
b) 220.8.7.96 / 220.8.7.111 / 220.8.7.1 /
220.8.7.254
¢) 220.8.7.0 / 220.8.7.255 / 2208.797 /
220.8.7.110
d) 220.8.7.0 / 220.8.7.1 / 220.8.7.1 /
220.8.7.254
@ 220.8.7.96 / 220.8.7.111 / 2208.7.97 /
220.8.7.110

11 - Qual dos enderegos Ip abaixo ndo estd na mesma
sub-rede que 190.4.80.80, mascara 255.255.240.0?

]{;/éda sub-rede possulra -IP é validos pari '70
_,/ a) 190.4.80.1

enderegamento de hosts. 4 @(L
- a‘/‘./‘
Vpode-se representar a  mascara
2.168.10.(@]ue o resultado sera o mesmo.

Estdo corretas as afirmagdes

como

a) [ e I, apenas.

b) I e 11, apenas.

@) 11 e 111, apenas.

d) I, elll

e) todas estdo incorretas.

8 — Um administrador responsavel por uma rede classe
C identificada pelo IP 192.168.10.0 decidiu dividi-la
em 4 sub- redes utilizando a mascara 255.255.255.192.

Sabendo-se que (g c entre as sub-

redes, pode-se afirmar que:

1“7 192.168.10)15_ ¢ 192.168.10 62 podem se
comunicar.

92.168.10. 100 e 192.168.10. 193 podem ) se
comunicar.
IWS 10.130 € 192.168.10. 125 nag)podem se
comunicar.

b) 190.4.85.50
c) 190.4.90.100
d) 190.4.95.200
&190.4.96.1

12 - Um computador “A” de uma subrede possui a

seguinte configuragdo TCP/IP: g SG
Enderego IP: 192.168.40)18 & Lto
Mascara :255.255.255.2400° .~ LA=—
Gateway : 192.168. 4g}17°\ }
Sabendo que o computador “A” estd funcionando,
corretamente, ¢ desejando instalar um segundo

computador nesta mesma subrede, pode-se configurar
este segundo computador com o seguinte enderego IP:

a) 192.168.400) 0
b) 192.168.40.1%  <Ho 41

©) 192.168.40.18
@ 192.168.40.30, 7

¢) 192.168.40.33 -

13 - Quantos hosts o endereco IP 200.244.230.0, com
mascara class capaz de enderegar? = z/

Estdo corretas as assertivas: a) 256 'J
a) I e Il apenas. b) 255 _
B! e Il apenas. c) 128
¢) II e III apenas. @ 254
d) 1, e III. e) 512 "grl
e) [ apenas.
@explicadoresnet www.explicadores.net.br +55(21)99461-8818
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14 - Qual deve ser a identificagdo da sub-rede de um
endereco [P 130.50.1&.3 com a mascara

255.255.240.0? @
a) 130.50.160.0 " \0

#) 130.50.176.0~ LH° /
¢) 130.50.189.0
d) 130.50.190.0 l al

e) 130.50.198.0

160~

15 - Em relagdo ao endereco IP e a mascara
255.255.255.252 permite quantosﬁosts Jpor subnet?

a) 1 Q..Sb

04 95T g ofS
d) 252 /( L

e) 254

16 - O adminis‘trador da rede executou o comando
IPCONFIG em dois dos seus servidores de rede ¢
obteve as seguintes informagdes:

Servidor A: - 3_11‘
Ip: 10[62.23.43 -
Méscara:_&._Z_@0.0 i

Servidor B:

IP: 10J65.45.45 ¢
Maéscara: 255.240.0.0

O Administrador sabe que existem 4 roteadores na
rede que ele administra:

D

|

(

18 - Em uma rede Classe C e internet € usa como
mascara o valor 255.255.255.240. O nﬁmero(maxnno)
de equipamentos que podem estar conectados a cada

sub-rede é:
JSe

a) 8
3t oL
g))21§4 T -

19 - A faixa de IP privado que pode ser utilizada
internamente em uma intranet ¢ a faixa:

1p.0.00
|41.16.0.0

9016800

20 — Qual deve ser a identificagdo de sub-rede do IP
130.50.189.3 com a mascara de sub-rede
255.255.240.0?

a) 172.18.0.0 — 172.33.255.255
b) 172.17.0.0 — 172.32.255.255

172.16.0.0 — 172.31.255.255
d) 172.15.0.0 — 172.30.255.255
e) 172.14.0.0 — 172.29.255.255

a) 130.50.160.0
#9130.50.176.0
¢) 130.50.189.0
d) 130.50.190.0
e) 130.50.198.0

21 -0 CIDR /28 corresponde a mascara de rede

Roteador 1: Responsével pela rede 10.23.0.0 /12 \l“bOm
Roteador 2: Responsével pela rede 10.49.0.0 /12 a) 255.255.255.0 &$\ Q*S 2—55
Roteador 3: Responsével pela rede 10.64.0.0 /12 b) 255.255.255.128
Roteador 4: Responsavel pela rede 10.96.0.0 /12 ¢) 255.255.255.192
d) 255.255.255.224
De acordo com os dados, para qual dispositivo o @ 255.255.255.240
serv1d01*env1ara seus pacotes para transmitir dados
para o servidor B l't}) 22 - A mascara de sub-rede padrdo em uma rede de
classe C ¢é:
a) Roteador 1
b) Roteador 2 a) 255.255.0.0 =2 o
¢) Roteador 3 ® 255.255.255.0
d) Roteador 4~ ©)255.0.0.0—s A
e) enviara diretamente para o servidor pois eles estdo d) 255.255.255.95&
na mesma rede. / e) 255.255=0
17 - O endereco IP 10.10§10.0, com a mascara 23 - A mascara de rede padrdo acompanha a classe do
295.255. 252 0, possui como enderecos de hosts endereco IP. Em um endereco de classe A a mascara
validos: de rede padrao sera:
a) 10.10.10.1 a 10.10.10.254 A_O.J—O- 0 'O a) 0-0-6-0
b) 10.10.10.1 a 10.11.10.254 w l( ®) b) 255.258255255
© 10.10.8.1 a10.10.11.254 w ’ ©255.0.0.0
d) 10.10.10.0 a 10.10.10.254 jo j@gb d) 255.255.255.0 » C,
e) 10.10.10.0 a 10.10.13.254 ’ [7 O e)255.255.0.0 = b
Y jo. lo-
Sl
1>
L7 Coi C
/
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24 - Em uma rede TCP/IP, cada computador possui um
endereco formado por 4 octetos e uma mascara de sub-
rede. Qual ¢ a func¢do dessa mascara?

a) criar um enderecamento Unico para que o
computador possa navegar na Internet.

b) Disponibilizar, de forma simultdnea, o acesso a
Internet e a Intranet.

® quebrar o endere¢o IP em enderego de rede e
enderego de host.

d) monitorar a quantidade de servidores existentes na
sub-rede.

¢) mascarar os enderecos IP particulares de cada host.

25 - Qual o enderego de broadcast dl 92.168.1'0"

com mascara 255.255.255.128? 23‘
o O - ll’

LB
5%

26 - Qual a mascara de(fede)para uma maquina com

endereco TP 40.132.20.20 que pertence- classe@
b0l 290.0:

a) 192.168.1.0
b) 192.168.1.63
c) 192.168.1.64
@ 192.168.1.127
e) 192.168.1.255

07—~
2)255-432.0.0 B py Y e TR
$3255:0-0-- D O s
¢) 255-64-6-6- i 7 ©04
d) 25525500

©255.18.0.0

27 - Uma determinada estagdo Linux possuléndere§0)

@P192.168.101 10)e mascara 255,255,225!]92 (/26). O

endereco de broadcast dessa rede é:
®192.168.1.127 « O
b) 192.168.1.255 ,@Lf/ S\,D
¢) 192.168.1.63 93
d)192.168.255.255° 4

©) 192.168.255.0 19 %

28 - Na configuragdo de rede, além do enderego IP, ¢
necessario fornecer também uma mascara de sub-rede
valida, conforme o exemplo:

-\
4

a) 255255255255
®) 255.255.0.0

¢) 255.0.255.0

d) 255.255.0.255
€) 255.0.255.255

29 Qual faixa d@ pertenceld redg)172.16.10.64/26

podem ser criadas a partir desta

mascara"

a) 172.16.10.127 a 172.16.10.112_;’@&0n.redes classe

/26.

b) 172.16.10.120 a 172.16.10.125; FE=éemsedes classe

/26.

g 172.16.10.120 a 172.16.10.125; Quatro redes classe
6

d) 172.16.10.127 a 172.16.10.132; Seis—redes classe
/26.

[E)

23p

30 - Visando a configuragdo de uma rede de pequeno
porte, aplica-se a seguinte configuracdo: Enderego de
Rede: 192.168.1.0 Méscara de Rede: 255.255.255.0
Assinale a alternativa que condiz com o nuimero
méxigg_devélidos desta sub-rede:

—ob

31 - A rede classe C 192.168.0.0 foi dividida em sub-
redes de mascara 255.255.255.248. Dois enderecos IP
que, nestas condigdes, pertencerdo a uma mesma sub-
rede so:

0254
b) 255
¢) 256
d) 168
e) 160

V"

L2~ 2)192.168.0.7 e+927168.0.10
& 192.168.0.97 € 192.168.0.102
) 192.168.0.174 ¢ 192.168.0.180
d) 192.168.0.182 ¢ 192.168.0.185__
e) 192.168.0. 2456: 192.168.0. 250

32 - Uma mascara de sub-rede (subnet mask) ¢ capaz

de dividir logicamente uma rede em varias sub-redes
i compostas de hosts. Para as sub-redes classe B IPv4,

uma mascara definida como _255.255|240.0 pode
) )enderegar até:

a) 256 hosts,
broadcast.

b) 1024 hosts, excluindo os enderecos de rede e
broadcast.

¢) 512 hosts, excluindo os enderecos de rede e
broadcast.

@ 4096 hosts, incluindo os enderecos de rede e
broadcast.

e) 128 hosts, excluindo os enderecos de rede e
broadcast.

incluindo os enderegos de rede e

=~

33 - Um provedor de acesso a Internet possui uma
Classe C de enderegos IPv4. Ao utilizar rnascara de
sub-rede 255.255.255.240, quantos (hospedeiros)sao
possiveis em cada sub-rede? \J‘Q\ 3

RIS

a)4
0
b) 6 —?A—/
8 -
98, 16-2= Y4
¢) 16

34 - Considerando uma ocal que possui um
nimero maximo de qual das seguintes
opgdes representaria o respectivo numero de rede e
mascara de sub-redg?

a) Rede 192.168.192.0 e Mascara de Sub-Rede
255.25549207
b) Rede 192.168.0.0 e Mascara de Sub-Rede
255.25545270 =

Rede 192.80.0.0 e Mascara de Sub-Rede
55.248.0.0 =~
d) Rede 192.128.0.0 e Mascara de Sub-Rede
255.192.0.0 =
e) Rede 192.128.0.0 e Mascara de Sub-Rede

e) 172.16.10.127 a 172.16.10. 132 Quatro redes classe
126. -

255.128.0.0 =

@explicadoresnet www.explicadores.net.br +55(21)99461-8818
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35 - Dada uma faixa de enderegos que utilize a méscara
de sub-rede 255.255.255.240, serd possivel atribuir

enderegos IP para: \ I l\ [aY 8]

a) 2 redes e 62 estacdes em cada rede. 4 . ‘ 6
b) 6 redes e 30 estacdes em cada rede. é" -
@16 redes e 14 estacdes em cada rede. [

d) 30 redes ¢ 6 estagdes em cada rede. J - ll'
e) 62 redes e 2 estagdes em cada rede.

36 - Dadas uma faixa de enderegos IP 202.172.172.xxx
e a mascara de sub-rede 255.255.255.240, o endereco
IP da estagdio 3 na rede 12 sera: -

) 202.172.172.15 3..5% ifo_,

b)202.172.172.60 - L4

)202.172.172.123 %L
C . . .
8202172172195 Lo P 2
€) 202.172.172. 240 >

a8

37 - Uma empresa recebeu o endereco de rede classe
B 130.4.102.1. O roteador principal da rede da
empresa utiliza a mascara de sub-rede 255 .25512:;)().
Nesse caso, o numero maximo de sub-redes que o
roteador desta empresa pode manipular é

a) 14
b) 30 11 1O

Q2 —

d) 128 ;Gg Gy
¢) 254 e

38 - Considere a configuragdo de uma rede local de
computadores utilizando o protocolo_IP. Para que a
rede local permita a conexdo e q(enderegamento Ye até
254 computadorcis ou dispositivos de rede, a mascara
de sub-rede padrdo deve ser:

a) 255.0.0.0

b) 255.255.0.0

€) 255.254.254.1
255.255.255.0
e) 255.255.255.254

39 - Uma rede de computadores com acesso a Internet
egté ?nf urgda pelo IP 197.251.176.0 e mascara
255.255.255.240 enquanto que a segunda rede pela
notac¢do CIDR 189.241.0.0/23.

Pode-se concluir que a notagao CIDR para a primeira
rede e a mascara utilizada pela segunda rede, sio
respectivamente:

@ 197.251.176.0/28 ¢ 255.255.254.0
b) 197.251.176:629 e 255.255.254.0
¢) 197.251.176:6/267e 255.255.255.0
d) 197.251.176 824255.255.252.0
e) 197.251.176.0/28 e 255.255.252.0

40 - Seja S a sub-rede da estagdo de endereco IP
192.168.100.20% miscara 255.255.255.248. Qual o

endereco de broadcast de S? 9_%

2) 192.168.100.0 '% -4

®-192.168.10023  ° D

) 192.168.100.255  ° 16,1 3
A LT

d) 192.168.255.248

e) 192.168.255.255

41 - Uma@de computadores estd configurada
por meio da configuragcdo CIDR 206.194.157.128/26.
De acordo com o esquema de mascara de rede de
tamanho fixo, o endereco de broadcast e a mascara que
essa sub-rede esta utilizando sdo, respectivamente,

a) 206.194.157.255 e 255.255.255.192.
@206.194.157.191 e 255.255.255.192.
) 206.194.157.255 € 255.255.2557128~
d) 206.194.157.191 e 255.255.2557128*
e) 206.194.157.190 e 255.255.255++28=

42 - Um provedor de acesso a Internet possui uma
Classe C de enderegos IPv4. Ao utilizar mascara de
sub-rede 255.255.255248, quantas sub-redes sdo

possiveis?
o [1N|p0d
b) 16
c; 30 1——6'
32
e 2L°- >2

43 - Assinale a alternativa que apresenta o enderego de
broadcast para o endereco de sub-rede 192.168.70!20,
255.255255 952, Com méascara

sk
a) 192.168.7020. ., 2OY 2"1.51
©192.168.70.23. -
¢)192.168.7031. LH "Lr/
d) 192.168.70.63.
¢) 192.168.70.128. L

44 - A filial de uma empresa solicita a matriz
enderegos IP para sua rede interna. Considerando-se

que hé de enderecos nessa empresa, que

mascara de rede deve ser disponibilizada para a filial?

(N
a) 255.255.255.0 43S
b) 255.255.255.128 — LB
€) 255.255.255.192 = (o &

@ 255.255.255.224 _» 2D
) 255255255252 — Q.

45 - O administrador da rede de uma Universidade,
cujo endereco IP € 200.0.0.0, precisa enderecar l
redes. A mascara mais adequada para o contexto é

15%.0.9 '
2)200.0.0.046=> L3% - A
20000028 a5t .15 AT, 4o % =
$)200.0.0.026 13T AST.ANT . M= 7= b

5200000212631sS - UV 2 - 73

46 - Considere uma representagao de rede IP na forma
network/mask, onde network representa o niimero de
rede e mask a quantidade de bits da mascara de rede.
E possivel afirmar que o IP 192.168.240.8 pertence as
redes:

192.’@.12/8.0/1‘7 ¢ 19216800 /16

) 192.168.192.0/18 ¢ 192.168.96.0/19
¢) 192.168.160.0/19 ¢ 192.168.192.0/18
d) 192.168.208.0/20 ¢ 192.168.128.0/18
¢) 192.168.248.0/21 ¢ 192.168.136.0/21
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47 - Deseja-se configurar uma rede local (LAN) de
computadores, utilizando a pilha de protocolos
TCP/IP, para que um segmento da rede local possa
conter, no mMAaximo lementos enderegaveis. A
mascara de sub-rede que possibilita essa configuragio
é:

a) 2550700
b) 25542800 ' Y
C) 25525500
d) 255.255.128.0 -
W 255.255.254.0 —= 9-

48 - A rede de dados de uma empresa utilizava a
mascara de subenderecamento 255.255.255.224. Em
determinado momento, o administrador da rede
resolveu alterar a mascara para 255.255.255.192 em
toda a rede da empresa. Devido a essa mudanca, a
quantidade total de sub-redes disponiveis:

a) aumentard, ¢ a quantidade total de enderecos IP
disponiveis por sub-rede também.

b) aumentard, ¢ a quantidade total de enderecos IP
disponiveis por sub-rede diminuira.

@ diminuird, e a quantidade total de enderegos IP
disponiveis por sub-rede aumentara.

d) diminuird, e a quantidade total de enderecos IP
disponiveis por sub-rede também.

e) permanecera inalterada.

49 - No enderecamento IP, para implementar a divisdo
em sub-redes, o_roteador principal precisa de uma

mascara de éub-rede)que indique a divisdo entre:

a) numero de rede e a sub-rede-aefacente.
b) nimero de rede e a sub-rede subjaeente—
@ numero de rede mais sub-rede e o host.
d) nimero de rede e 0 host. e

¢) niamero de sub-rede e o host.

50 - Uma sub-rede de computadores com acesso a
internet estd operando com base no esquema de
mascara de tamanho variavel e configuragio CIDR
154.228.160.0/21.

A mascara ¢ a faixa total de enderecos que essa sub-
rede esta utilizando sdo, respectivamente,

&> 2552552480 e de 154.228.160.0 até
154.228.167.255
b) 2552552480 e de 154.228.160.0 até
154.228.167.127
c) 2552552480 e de 154.228.160.0 até
154.228.167.63
d) 2552552400 e de 154.228.160.0 até
154.228.175.127
e) 2552552400 e de 154.228.160.0 até
154.228.175.255

= 812-1= 510

www.explicadores.net.br

51 - Considere as seguintes redes abaixo com a
representacdo network/mask, onde network representa
o numero de rede e mask a quantidade de bits da
mascara de rede:

RedelX” 192.168.192.0/18
Rede mﬂ-@ﬁ-ﬁ&ﬁ-

Re eéz 192.168. 128.0/17

E possivel afirmar que o IP 192.168 -Zﬁ—pertence
apenas a (s) rede (s):

a) A
b)B
c)C
@ArcC
e)BeC

52 - Duas redes de computadores com acesso a Internet
estdo cong eira pelo IP 199.242.118.0 ¢
mascara 2 5. 2 enquanto que a segunda
pela notagdo CIDR 169.204.0.0/22._A notagdo CIDR
para a primeira rede e a mascara utilizada pela segunda
rede sdo, respectivamente:

8199.242.118.026-¢ 255.255.252.0
b) 199.242.118.0267¢ 255.255.248.0
c) 199.242.118.0/27 e 255.255.240.0
d) 199.242.118.0/27 ¢ 255.255.248.0
e) 199.242.118.0/27 e 255.255.252.0

internet esta dividida em sub-redes e usa uma
identificacdo de rede de classe’B. Cada sub-rede deve
permitir pelo menos a conexdo de hosts.
Considerando que no processo de mascara de rede de
tamanho fixo para atribuigdo de faixas de IP’s as sub-
redes, as faixas das extremidades sdo descartadas, a
mascara de sub rede que deve ser atribuida é:

3% - 819
)2552552

b) 255.255. 2405 )“' '10‘5!0
@2552552480 3}" o LY
d) 255.255.255.240

€) 255.255.255 248—

53 - Uma rede de microcadores com acesso a

54 - Um roteador tem uma interface serial SO, com
endereco IP 199.1. 1,100 ¢ usa uma mascara de sub-
rede 255.255.255.224. O enderego de broadcast usado
para o host nessa sub-rede ¢

a) 199.1.1.0
b) 199.1.1.96
199.1.1.127
d) 199.1.1.224
e) 199.1.1.255

s 2S¥. m\uoc /24
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55-Um sta}ebcn’cr i }tio‘pm/ seu
geM /MT/ /ULQ}

- Primeiro questionamento: qual é o endereco de
broadcast de uma sub-rede com endereco 130.4.102.1
e mascara 255.255.252.0?

- Segundo questionamento: qual Mm ¢
a menor rota resumida que inclut “as sub-redes
10.1.55.0, 10.1.56.0 ¢ 10.1.57.0 com mascara de sub-
rede 255.255.255.0?

Considerando R1 como resposta para o primeiro
questionamento ¢ R2 como resposta para o segundo
questionamento, assinale a opgao correta.

a) R1 = 1304166-0 R2
255.255.224.0

b) R1 = 130416670 R2
255.255.240.0

¢) R1 = 130.4.103.255 R2
255.255.224.0

d) R1 = 130.4.103.255 R2 = 10.1.48.0 e mascara
255.255.240.0

e) R1 = 130.4.103.255 R2 = 10.1.55.0 e mascara
255.255.240.0

10.1.32.0 e mascara

10.1.48.0 ¢ mascara

10.1.32.0 ¢ mascara

56 - Uma sub-rede de microcomputadores foi
configurada por meio do esquema de mdscara de

tamanho fixo com o IP(203.197.168.160/27, de acordo
com a notagdo CIDR. A faixa @' de enderegos

atribuida a essa sub-rede é

a) de 203.197.168.160 a 203.197.168.175.
b) de 203.197.168.160 a 203.197.168.190.
@-de 203.197.168.160 2 203.197.168.191.
d) de 203.197.168.161 2 203.197.168.190.
e) de 203.197.168.161 a 203.197.168.174.

57 - Uma rede de computadores integra trés sub-redes.
Se uma delas opera por meio da configuracdo CIDR
197.216.114.64/27,. pode-se afirmar que a mascara ¢
faixa de enderecos dessa sub-rede sdo,
respectivamente:

& 255255255224 e de 197.216.114.64 até
197.216.114.95
b) 255255255248~ ¢ de 197.216.114.64 até
197.216.114.79
c) 255255255492 e de 197.216.114.64 até
197.216.114.127
d) 255255255240 e de 197.216.114.64 até
197.216.114.80
e) 255255255224 e de 197.216.114.64 até
197.216.114.96

58 - A respeito De redes de computadores, protocolos
TCP/IP ¢ considerando uma rede classe C, assinale a
alternativa que apresenta a mascara para dividi-la em
8 (oito) sub-redes.

2)255.255.255.18— &
b) 255.255.255.192
©255.255255224 — 92 5%
d) 255.255.255.240
¢) 255.255.255.248

59 - Uma rede de computadores integra diversas sub-
redes, sendo que uma delas estd operangdg com o IP
164.148.136.0 e mascara de rede 255.25Neste
caso, a faixa de enderegos atribuida a sub-rede inicia

em 164.148.136.0 e termina em 164.148.143.255,
além de englobar uma quantidade total de IP’s, igual a

28192, - <P L‘J\ 1.0

(=
b) 4096.
QS ||| |opo . D0000°F

Ay

60 - Considere uma rede com necessidaH@ de
conﬁgurarw Supondo que o
provedor forneceu a seguinte designacdo de enderegos
IP: 192.168.13.0/24, das opgdes seguintes, a mascara
que otimiza esses enderegos IP ¢é:

S_ -1 =30
©255.255.255. 240~ = =SL-1

b)+92:60T _ -7 =
¢) 255.255.255.240 -\l ..2.

d) 255.255.0.0
€)255.255.255-+6 T \

61 - Uma sub-rede de computadores possibilita acesso
aos recursos da internet e esta configurada por meio do
IP 194.218. 144b4/28, de acordo com a notagdo CIDR.
A classe desse IP, a méscara ¢ o endereco de broadcast
utilizados pela sub-rede sdo, respectivamente,

—
a) C, 255.255.255.240 e 194.218.144.95

’a C,255.255.255.240 € 194.218.144.79

c) C, 255.255.255.240 € 194.218.144.255
d)B;255255.255.224 ¢ 194.218.144.79
e) B;755.255.255.224 € 194.218.144.95

62 - O administrador de rede da filial de uma empresa
recebeu da matriz a seguinte sub-rede [P/Mascara:

192.168.5.0/255.255.255.224 &

Considerando-se que o roteador ocupara o enderego IP

192.168.5.1.)guantas estagdes (cada uma ocupando um
endereco IP) podem ser utilizadas na sub-rede dessa
filial? 1
. L
a) 23.
29.

F L cheteecss
e) 255. 5‘1_2:@
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63 - Uma rede possui estacdes e servidor com os
enderegos TCP/IP abaixo:

Estagdo 1: 220.20.7.129J

Estagdo 2: 220:20-7224¢

Estagdo 3: -

Servidor: 220.20.7.137
2L

Sabendo-se que a mascara de rede para todas as
estacdes e servidores ¢ 255.25@255] 92, qual (is)
estacdo (Oes) esta (20) localizada (s) na mesma sub-
rede do servidor?

01, apenas.

b) 2, apenas.
¢) 3, apenas.
d) 1 e 2, apenas.
e) 1 e 3, apenas.

64 - Na configuragdo do equipamento de um usuario,
com um IP fixo, notou-se que havia um erro no nimero
destinado ao usuario. Sabendo que o endereco da rede
era 10.1.32.0, a méscara de rede era 20 bits, a faixa de
IP que possibilita configurar um &ﬁi—p-amento nessa
rede ¢ de

a) 10.1.32.1 até 10.1.255.254.
@ 10.1.32.1 até 10.1.47.254.
c)10.1.32.1 até 10.1.31.255.

d) 10.1.32.1 até 10.1.32.254.
e) 10.1.32.1 até 10.1.48.255. . [l g O

65 - Qua@ﬂ?t e um dado endere¢o IP v.4 com
mascara 255.255.774.0 séo utilizados para identificar

a rede e sub-rede desse endereco?

a) 18
@
) 20
d) 21
e) 24

—
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